

108 年校園正向管教範例暨品德小故事徵選獲得佳作

作者：江丞閔

指導老師：楊欣怡

正義的小青和薯片---小青番外篇

六點到了，又是一個美好的一天。小青最好的朋友—薯片來敲門，準備和小青一起上學。

小青來到學校安靜看書，看到一半，他聽到旁邊有人在打鬧，但小青沒當一回事。但他發現，教室開始越來越吵。竟然由幾個人串聯起來，全班愈來愈吵鬧。小青終於受不了，小青大聲的對全班說：「糾察隊要來了！」班上瞬時安靜了起來，小青終於可以好好的看書了

下課到了，小青聽到鐘聲，急忙跑到操場，想要玩羽毛球。去操場的路上，走廊旁有一個遊樂場，在遊樂場的角落，小青看到五個人，在欺負一個和小青一樣年級的同學。小青越看越生氣，決定要上前制止那些惡霸。但小青突然想到他一個人趕不走這些惡霸，所以就找了薯片來幫忙。

小青和薯片本來想要用勸說的方式把惡霸們勸走，但是，惡霸實在太誇張，小青眼看已經勸說不了了。

看著同學被欺負，不是被抓頭髮、就是被嘲笑。薯片問：「剛剛小青你有看到同學被欺負嗎？」小青答：「有啊，上課的時候，我還看到他的東西被調換呢！」小青又說：「還有，他的衣服也在上課時被那些

調皮的惡霸畫上一隻豬！」

「真是欺人太甚！」薯片生氣的說。

薯片和小青都生氣的要和老師告狀。老師看到惡霸在欺負人很生氣，大聲的喝斥，並把那些惡霸抓到學務處處罰並告知家長。

沒多久，小青和薯片看到學務處外面聚集了許多人圍觀。被欺負的同學，過來跟小青和薯片道謝，並被送到健康中心。小青和薯片也進去了學務處協助老師處理事情，把目睹小惡霸如何欺負、霸凌同學的事情經過全部說了出來。

之後，師長表揚了他們，並組成校園正義隊，讓他們當上了校園正義隊的隊長，守護校園的安全。我們應該學習小青和薯片的正義感，並實踐讓學校更安全，讓所有小朋友都能放心的進到學校，不再讓那些心存僥倖的人繼續欺負校園裡的學生。